PYTHON — BA2IKA 2TOIXEIA

TYNOI AEAOMENQN:

APIOMOI
e Aképalol (integer)

o 16,89574,0
e AplBuoi kivnthc vTrodlacToAn G (floating point - float)
o 0.23,1958.994, 28.2E-5

JYMBOAOZEIPEZ (STRING)
e  Mia ceipd Ao XAPAKTAPEG.

o “Kartegpiva”, *abc

H evioAn type() Hag emmoTEPE TOV TOTTO TWV SESOUEVV

ApPIOUNTIKOI TEAEOTEG
MNpooBeon +
Apaipeon -
MNoANaTTACCIACUOG *
Algipgon /
Yywon oe Sbvapn e
YTToAoITTo aképalag Slaipeong %
Aképala Alaipeon //

METABAHTEZ
AEITOLPYOLY AV ETIKETEG PE KATTOIO OVOUa TT.X. a=125

O TEAeOTAC TNG 100TNTAC (=) EKXWPEI LIA TIUR OTN JETAPANTA.

Kavoveg yia Ta ovouaTa TV JETARANTGV:

Mrttopouv va mepIAappavouy ypduuata (a-z, A-Z), apiBuovg (0-9) kal TNV KATW TTALAC (_).

3 'Eva Ovoua PetaPANTAG TTRéTTel va Eekiva pe YPAUWA N KATW TTALAQ, TT.X., X, _value.
3 Ta ovopara eival case-sensitive, 11.X., ol eTAPANTEGC Name Kal name BewpoLVTAl SIAPOPETIKES.
3 Aev emTpémeTal va Xpnoldottoinoelg deopevpéveg Aé€elg (keywords) Tng Python, m.x., if, print, float.

AV BEAOLUE VA EUPAVICOVLE TO TTEPIEXOUEVO TNG WETARANTAG, TOTE UTTOPOVE VA XPNOIUOTIOINTOLIE TNV EVTOANA

print yadi ue To Gvoua TNG YETAPANTAG.



BAZIKEZ (ENZQMATQMENEZ) YNAPTHZEIZ

H float() petatpémer akepaiovg kal cLPPOAOTEIPEC O SeKASIKOLS APIBUOVG.

H int() 6éxetar oroiadNTTOTE APIOUNTIKA TIUFA KAI TN UETATEETTEl OE AKEQAIO
KOPBOVTAG Ta §eKASIKA WNnpid, av LTTAPXOLV.
H str() 5éxeTal oTTOIASATIOTE TIWMA KAl TNV UETATPETTEl O€ CLPROAOTEIPA.

H abs() emoTtpépel TNV ArOALTN TIUA EVOC APIBUOL.

H pow(a,b) emoTpépel TN SLvauN ToL A LYWUEVN OTO P.

>>> float(10)
10.0

>>> nt(5.678)
5

>>> str(5.678)
5.678

>>> abs(-45)
45

>>> pow(2,3)
8

AZKHZEI2

Ztndn B (TUnos dsdopévwv)

Zrafn A (Tign)
1. AvmioToixion: e molo TOTTO &edopévev OTn YAWOoOoA 1.27
TPoypaAuuaTiIopgoL Python avrioTolobv or TIUEG TnG 2.35.7
ApPICTEPAG OTAANG TOL TTAPAKATW TTivaka. Na onuelwbei 3. ‘False’
OTl TTEPICCOTEPEG aATTO dia €TMAOYEG TNG OTAANG A 4. “6+9”
QVTICTOIKOVY OE KATIOIAATTO TIG EMAOYES TNG OTAANG B. 5. "432.12"
6. ‘petapAntA’
7.12/2
8.20% 3

2. Molo amd 1A TTAPAKATW LTTOWNAPIA OVOUATA TNG APICTEPNG OTAANG TOL TTivaka x!b
Sev gival amodektd wG Ovopa PETAPANTAG. InpeoTe ye A (AGBog) avta T1ouv Metavliti3
MOoTEVETE OTI Sev eival ATTOSEKTA OVOUATA KAl UE G (OWOTO) ekeiva TTOL TTIOTELETE OTI

A.int (aképaia)
B. float (kivntis unodiaotonns)

I. string (cupBofooeipa)

gival ammodekTa.

/N

Metavliti+3
Kila 2

mikos_1
245

1onoma

Print

3. Na kataypdyete TI TIOTELETE OTI OA EUPAVIOTEl TNV 0OOVN WETA TNV EKTEAEON TV SITTAAVGV TUNUATWY
TTPOYPAUUAT®WY (EekiviioTe AT TNV APIOTEPR OTAAN). ETTAANGELOTE TIC ATTAVINCEIC OAG EKTEAWVTAG TA

TeoYPAUUATA uéca aTo TO TTEPIPAANOV ™Mng YAODOOCAG Python.
p =8 X = 7 numl = 15
m=4 q=23 3I|,_M,,=2num2=lE)
n=2 r=p//f q # Axéparo pépog tng 61raipeong num3 = numl - num2
N Z = =
result = (m ** n) + (m * n) s=p%q # Ynodorno y numl = num3 + 5
print(result) print(r, s) print(z) print(numl, num3)
a = 1@
A.
b=5 >>> X =35
=8 ok >>>y=10
>>>X=X/y

print{c) >>> print x



